



A Debreceni Egyetem valamennyi dolgozója részére

Iktatószám: KC/ 871 /2018.

Tételszám: 02.28.

Ügyintéző: Molnár Erika/73750

Melléklet: OTP tájékoztató levél

Tárgy: SZÉP kártya juttatás

79. sz. körlevél

Tisztelt Asszonyom/Uram!

A Széchenyi Pihenő Kártya kibocsátásának és felhasználásának szabályairól szóló 76/2018 (IV.20.) Korm. rendelet 2019-től új alapokra helyezi a SZÉP-kártya juttatás és felhasználás szabályait.

Az új rendszerre való átálláshoz kapcsolódóan a felkészítés már 2018 őszén megtörténik, mely a munkavállalókat személyesen is érinti. A legfontosabb változásokról röviden az alábbiakban tájékoztatom.

2019 januárjától a SZÉP-kártya kibocsátás pénzforgalmi szolgáltatássá alakul. E szerint az OTP Pénztárszolgáltató Zrt. a kártyabirtokosokkal önállóan köt szerződést, s a SZÉP kártya alszámláinak („zsebeinek”) megfelelően mindenki számára három önálló fizetési számlát nyit. Azon magánszemélyek részére, akik eddig részesültek SZÉP-kártya juttatásban és jelenleg is fennáll a közalkalmazotti jogviszonyuk – az adatok pontosítása után – az OTP megkezdi a szerződések e-mail címre vagy lakcímre történő kiküldését. A szerződések kézbesítése elsősorban e-mail címre történik. Amennyiben az elektronikus levél 15 napon belül nem kerül megnyitásra, a szerződést tértivevényes postai küldeményként lakcímre fogják kiküldeni. Ha a magánszemély e-mail címmel nem rendelkezik vagy az nincs megadva, akkor már első körben lakcímre történik a szerződés kiküldése.

Kérem, hogy ezzel kapcsolatban a mellékelt munkavállalói tájékoztató levelet figyelmesen olvassa el.

Tájékoztatom, hogy a lakcím adatok egyeztetését az OTP SZÉP-kártya felület és a munkaügyi nyilvántartás adatai között a Humán Gazdálkodási Igazgatóság végzi. Az adatok frissítése, és ezáltal a szerződések postázása a munkaügyi rendszerben jelenleg nyilvántartott címre fog megtörténni.

Amennyiben a munkáltató döntése alapján, a jövőben Ön SZÉP-kártya juttatásban részesül, úgy annak összegét a megfelelő fizetési számlájára utaljuk. Ez az Ön számára teendővel nem jár.

További eredményes munkát kívánok.

Debrecen, 2018. október 10.

Üdvözlettel:

Prof. Dr. Bács Zoltán
kancellár

